* OTKas OT KypeHus A0 40-JIeETHEro
BO3pacTa CHUXXKaeT puUck Tabak-
accouMmMpoBaHHOWU cMepTU Ha 90%

«Horu Ky pwibIiyka» wivt «<BUTpuUHHast 601e3Hb»

(oOyMTepUpYy oL SHIAPTEPUIAT)

* Y 60s1bHBIX € nepudpepuryecKkum
aTepock1epo3om oTKas oT Tabaka
CHU)KaeT 5-JIeTHUI pUCK aMnyTaLum B 10
pa3s 1 Ha 50% CHWXKAeT pUCK CMepTH

* Y 60/1IbHbIX C XPOHMUYECKOMU
cepAe4yHOMN HeA0CTaTOYHOCTbIO
OTKa3 OT KYpeHus 4yepes roga
CHMXKaeT CMepTHOCTb Ha 30%

- OTKa3 oT KypeHus nocse

nHapKTa MMOKapaa yepes 2
roga CHMXaeT cepAeyHo-
COCYAMUCTYIO CMepPTHOCTb Ha 36
%



& KPATKOCPOYHbIE M I0/IFOCPOYHBIE

LerTp ofimecTeeAHOr0 3IT0POEEA H

el [IPEMMYLLUECTBA OTKA3A OT KYPEHNA:

Hepes 20 MUHYT HOpPMAanNWayeTcHA apTepuansHoe nasnedHune 1 YCC.

NpUXognT B HOpPMY YypPOBEeHb MOHOKCKOA yrnepona,

Hepes 12 yacos YCUNWMBASTCA NPUTOK KMCNOPOOa B TKaH.

yAy4HwaeTcA paboTta cepaeYHo-cocygucTon CUCTEMbI,

Hepes 2-12 Hepenb CTAHOBWTCA Nerde xogvTe M Geratb.

yny4dwaeTca dyHKUMOHNpOBaAHWE Nerknx, yMeHeLWanTCH
Kalwens U oabILUKAa.

Hepesz 1-9 mecsaues
HYepes 1 rog puck pasentna MBC cHuxaeTcA B 2 pasa.

PUCK PA3BUTUA MHCYNLETA CHUXAETCH 00 YPOBHA
HEKYPSLWEero YenoBekKka.

Hepes 5 net

CHMUMAaeTCA PMCK PA3BUTHA paka Nerkoro M cocrtaenaeT
Hepe3s 10 net 30-50% oT pyckKa ANnA KYypPUNbLLMKA.
puck pazsuta MBC cTaHOBMTCA TakMmMm e, Kak gns

Hepes 15 net HeKYpPSLLEero 4YenoBeka.




